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3.1� (a) ∠ (b) ∠ (c) ∠ �∠ 

3.2� (a) � (b)   � (c)  

3.3� (a)   � (b)  � (c)   

3.4� (a)� � (b)� � (c)� �

3.5�   

3.6� (a)� (b) � (c)  � (d) � (e) � (f) 

3.7� (a)� (b)    � (c) �

3.8�  
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3.9�   

3.10� (a) � (b)


 � (c)  �

3.11� (a) ± � (b)    � (c)�      �      �

� � � � � (d)  ,�    ,�    ,�   

3.12� (a) � (b)

  � (c)   �

3.13�   주

3.14� 트랙터�궤도는�반원이다.� 총� 이동� 거리는� 이다.

3.8� bit.ly/1cOa8yo을�참조하라.�

3.9� 벡터� ×
   은� 과�

 � 모두에� 수직이다.�  ⋅  이� 되도록�

곱수� ∈을�구해야�한다.� 내적을�구하려면,�     을�얻고�따라서�   이다.� 우리가�찾

는� 벡터는�   이다.� bit.ly/1nmYH8T을� 참조하라.�

3.13�프로젝트의� 최종� 상태를�    � 즉�  � 현실로� 만들고자� 한다.�   에서� 출발하

므로,� 요구되는� 현실화(회전)는�      
 



이다.� 이는�   


을� 의미한다.� � 이� 방정식

을�     


으로� 쓸� 수� 있고,� 에� 대해� 풀면� �   





 주를� 구

할�수� 있다.

3.14�트랙터의� 방향은� 하루� 종일� 끊임없이� 바뀌며� 전체� 궤도는� 반원� 모양을� 띠고� 있다.� 트랙터

가�주행한� 총� 거리는�반지름� 인�원둘레의�절반과�같다.� 원둘레의�반을�이동하기� 위해�트랙터를�



  에서� 6시간� 움직여서� 


        을� 얻는다.� 여기서�

  을�구할�수� 있다.� 트랙터가�주행한�총�거리는�   이다.� � � � � �


